Telvla woKaBo3paCTaH ne um

yObIBaHMe
byHKLMN




Cnyuwar — 3abbiBalo.
CMOTpHO — 3anOMUHaAIO.

[lenaro — NOHUMaAlOo.
KoHopyuuu




N3vyeHue HOBOIro martepuana

 [1pn3Hak Bo3pacTaHnUa QYHKLNY

 [punsHak ybbiBaHUA PYHKLIK

e Kak onpenenntb NpoMeXyTKku YObiBaHUS K
BO3pacTaHuga PyHKLIUK




T y

Ecau f'(x)>0 na nexomopom
npoyescymre, mo gynxyusi f(x)

cos3pdcmdaent Hd 21MOM NPOMENCYNKE.




Ecau f'(x) <0 na nexomopom

NPOMEINCYMKe, nmao (i)yl IKYUA f ‘ (X )

Yobigaem Ha MOM NPOMENCYMKe.
I

0




Kak onpegenutb NpoOMeXyTKn
yOblBaHMA 1 BO3pacTaHNA PyHKLUN

ANropuTMm:

1. Hawntn nponsBogHyo pyHKumm f'(x).

2. Hantun ctaymoHapHsie (f'(x)=0) n kputnyeckumne
(f'(x) He cywecTByeT) TOUKMN DYyHKUMN y= f(X).

3. OTMeTUTb CTauMoHapHble U KPpUTUUYECKUE TOUKN
Ha YMCSIOBOW MPSIMOU U onpeaesiuTb 3HaKu NMPon3BOAHON
Ha MOJTYUYMBLUNXCS MPOMEXYyTKax.

[Tpumep 1

4. CpenaTtb BbiBOAbl O MPOMEXYTKaxX BO3pacTaHus U
[lpnmep 2 ybbIBaHNSA YHKUUMN.

G




Kak onpegenutb NpoOMeXyTKn
yOblBaHMA 1 BO3pacTaHNA PyHKLUN

[Ipuvep [

Hatioume npomesicymxu eos3pacmanusi u yovleanus Qynkyuu
= . ) 3

f(x)=12x+3x"-2x". 4

[MocMoTpeTb rpaduk
Peutenue dVHKLNN

1. Fi(x)=12+6x—6x".
2. f'(x)=0. 12+6x—6x" =0, 6(2-x)(x+1)=0;

x,==1,x,=2.

3. ~ +
3 5

>

4. Oynryus yowieviem na ayue (—o;—1|u na ayue [ 2;+ ).

Dynryus 6ospacmaem naompesre [—1; 2. AnropuT




Kak onpegenutb NpoOMeXyTKn
yOblBaHMA 1 BO3pacTaHNA PyHKLUN

Ipuvep 2

Hatioume npomescymru eo3pacmarus u yool8anus (hYHKYuu

SN —-x°+6x—18 E
Jx)= 2 ' [MocMoTpeThb rpaduk
Peutenue DYHKLNU

1. @ynkyus 6crody nenpepuviénd, Kpome mouxu X = 0.

X

—x"+6x—]8]y B 6(6—x)
x’ - b

2.7'(x) =0, 6(6?”():0, 6(6—x)=0:
>

x=0.

3.
- + -

0 6
Dynryus yooieaem 1a unmepedie (—oo;()) una ayue [6';+oo) :

>

Dyuxkyus 6o3pacmaem Ha J1yde (0;6].

An FODI/IT




(padnK PyHKUUN
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1 JocTaTo4YHbIN

NMpu3Hak
Bo3spacTtaHusa

dyHKUUN

2 [ocTaTo4YHbIN

NnpuU3HakK
yObiBaHUA

byHKLUN

3

NMpusHak

Makcumyma

pyHKUUN

4

NMpu3sHak
MuHnmyma
hyHKUUN

\

CIn X)>

2 B KaXXOOWN TOYKe

nHTepsana |,

TO (PYHKUMSA
BO3pacTaeT Ha | .

-

3 Ecnm f(x)< 0
B Ka)XOOW TOYKE
nHTepsana |,
TO PyHKUMSA

ybbiBaeT Ha |. . J

AN

N
-

4

Ecnun B Touke x[1[][]s
nponsBoaHas

MEHSAET 3HaK C nrnwca
Ha muHyc, To x[1[1[Je TOYKa

~




XL e

1 [locTaTouHbIN npon3soaHas
Mpu3Hak MEHSET 3HaK C

Bo3pacTtaHua nntoca
dyHKUUN Ha muHyc, To X[ 1[1(1e

()4 K —
/ Eom f'(x)>0 ™\
2 [ocTaTouHbIN 2 :
npu3Hak B Ka)OON TOYKe

y6blBaHUs nHtepsana |,
o o) TO OYHKUMA

BO3pacTaeT Ha | .

3 Mpu3Hak 3 Ecrim f(x)< O
Makcumyma B KaXXOOW TO4Ke

hyHKLUM nHtepsana |,
TO PyHKUMA

ybbiBaeT Ha |.
\Ecrv B Touke X[1[1[1/
4 MNMpusHak 4 Npon3BoaHas
MuHnmyma 4

hyHKUUN

MEeHAET 3HaK C

MUHYC 4
Ha nntoca, To X[ Dy




Yyaulnecsa pabotatoT B napax,
peLleHne 3annucbiBaloT B TETpaAAX.
a)y=x>—06x*+9x—09;

b))y =3 x*— 5x + 4.

[1Boe paboTaloT y OOCKM.
a)y=2x*-3x*-36x+40
b)y= 4x - 2 x°




CamocrositesibHAS pPadoTa

B-1 B-2

1) Haiitn npoMeXyTKI BO3pACTAHUA N YOLIBAHUSI
¢pyuxknun Y = f(x).

Ay A,
fx)=x+x° + 16 f(x)=x" +4x°-37
B, B,
f(x) = 2x* — 4x* +15 f(x) =x"* - 8x°
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«Bapuanmol éonpocoeé B us3
omKpoimo20o ceecmenma E1° )







/' Ha pucyHke nsobpaxeH rpacpumk nponssoaHoun hyHKLUN f(-r)

fonpeneneHHon Ha uHTepBane (—4: 13). Hanante npomexyTku
yobiBaHUA pyHKUUM . B oTBeTe yKaxunte onmHy Hamboonbwero n3
HUX.

6

- yovieaem




. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacgpuk npomnssoaHon pyHKuMn f(x), onpenerneHHOU

fHa HTepBane (—6G:6) -Hanaute npomexyTku Bo3pacTaHus pyHKumm f(x) . K&
OTBETe YKaXXuTe CyMMYy LiefibiX TOYEK, BXOAALMUX B 3TU NPOMEXYTKN.

—.‘
! | X)

eospacnmadadem

J.
-

-1+0+1+2+3+4=...

B8 9




’; pUCYHKe nsodpaxeH rpadpuk cpyHkumm VY = f(}f,l onpeneneHHoun
Ha nHtepsane (—3:5) . OnpeaenuTe KONMYECTBO LENbIX TOYEK, B
OTOpbIX NpousBoaHasa PyHKUMM oTpuuatenbHa Jf(x).

hyHKYUS




—
Ha pucyHke nsobpaxeH rpacpuk dpyHkumm vy — f(x), onpeaeneHHOM

(Ha nHTepBane (—3:11) - Hanaute cymmy To4ek akcTpeMyma (PyHKLMUN.

u .(l;.l'!

- =2+1+3+4+5+8+10=...




1/9. Ha pucyHke n3oodpaxeH rpachmk nponssogHon hyHkumum  f(y)
| onpeneneHHon Ha nHtepBane (—9;8). Hanpaute Touky akcTpemyma
cbyHKUUM Ha UHTepBane . (—3:;3)

."' A




/ Ha pucyHke n3obpaxeH rpacdomk nponsBoagHoi dyHkumm | (x),
¢' onpepesrieHHOU Ha uUHTepBane (—6:6). B Kakou Touke oTpe3Ka
dyHKUMA [_ﬂmeMaeT HaumedHBsiuee 3HaYeHue.

A
Y

y=F(x)
















A — pyHKUMA crnoXHas, 9TO N3BECTHO,

Ewe pacckaxy, ecnu BaMm MHTEPECHO,

UTO TOUKY paspbiBa U KOPEHb UMELD,

N ecTb nHTEpBan, rae pactn He NOCMELO.

Bo BCEM ocTanbHOM NONOXUTENbLHA, NPAaBo,

A 5T0, KOHEYHO, He paau 3abaBbl.

[nsa yncen 6onbLIMX 9 CTPEMIIOCH K €ANHULIE.
Hangunte meHs cpean npoymx B Tabnuue.

f(x)z%x3—%x2—2x+3 foyeii

x—1

1

i J3+45°

F@=(xt -1

Jx)=x(1-x)




B2 | Ha pucynxe niobpaxen 11);5._i;;:h NPOHIBOIAHOA DYHKILMH Y f'(x), 3anannoi
—

Ha oTpeake [a; hi Heenem y= f(x) Ha MOHOTOHHOCTL W B

B2| Ha pucynke w3obpaxen rpa-

GHK  MPOU3BOAHOH  (DYHKIHK
y = f(x), 3anauHoit Ha otpeske [a;
bl. Ucenenyitre dynkumio y = fx)
Ha MOHOTOHHOCTb H B OTECTE yKa-
AKHTE YHCIIO NPOMEXYTKOB yObiBa-
HHA. ‘




\II)’I‘II\LI|VI71 y - l‘/\/ UIIPUHUJIGI‘IG rna uvi IJUOI\U L'U, UJ
Ha pucyHke 104 nsobpaxeH ee rpaduk. Ykaxunte
YMCNO NMPOMEXYTKOB, HA KOTOPbIX OTpULAaTENBbHA

doyHKumsa y = f'(x).

Puc. 104.




i PYrVivyrinoe 11 J VIVUUPANUTIDE Ul DY

HenpepbIBHbIX NUMHUK. OgHa U3 3TUX NIMHUN —
rpadouk Npom3BogHON ANA Bo3pacTatloLllen Ha
BCEN YNCIOBOMN NPAMOUN PYHKLUNN. YKaXUTe
HOMEP 3TOWU NUHUM.




